



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

О результатах работы следственного управления за первое полугодие 2023 год в интервью для ГТРК КЧР



Предлагается к просмотру интервью руководителя регионального следственного управления Щепкина Н.В. о результатах работы за первое полугодие 2023 года.

Посмотреть интервью можно в прилагаемом видео.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/Intervyu/item/1863309>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике
